

迟迟不办婚事,天天给102岁的外婆焐被窝

后宰门,“最孝顺”的姑娘

上周六,是后宰门吴廷珍老人的102岁大寿,为她操办酒席的是每晚陪她入睡的外孙女小菲。街坊们都曾说,有这么个孝顺的外孙女,老人有福。可眼看快“奔三”了,小菲的婚事还没动静,这可急坏了大家,后来大伙才知道,她早跟对象商量好,为了照顾外婆,婚姻大事“先放一放”。

老人身上有股婴儿般奶香

来到后宰门清溪路社区老人星的家,屋里早已聚满了前来道贺的亲戚和街坊。吴奶奶出生于1907年12月12日。

因为腿脚不好,她不能下床走动,但身体依然不错。让不少人惊讶的是,老太太从脸到手掌,皮肤都白白嫩嫩,更奇妙的是,她身上不但没有“老人味”,凑近了闻,还带着股婴儿般的奶香呢。一个老街坊的话解开了大家的疑惑,“外孙女天天带她洗得清清爽爽,还定点儿喝牛奶吃蛋糕,能不香吗?”

“能为奶奶做这些,我心里很满足。”小菲是被吴廷珍带大的。多年来,她和妈妈一直精心照顾着奶奶。

一晚七八次帮外婆起夜

在场的街坊们说,从小看着小菲长大,心底里都佩服这个姑娘。在他们的印象中,长大后的小菲除了上班,其余时间都围着奶奶转。清晨出门,常看见这小



老人过102岁大寿,社区工作人员前来祝贺 快报记者 施向辉 摄

姑娘顶着熊猫眼上班。

原来3年前,吴廷珍老人的腿脚僵硬不听使唤了,老是冰凉冰凉的,下床方便也困难。小菲便把自己的枕头和毛绒熊抱到奶奶床上,开始当起伴床的“小暖炉”。晚上奶奶想方便了,就会唤小菲。她赶紧一个激灵跳起来,小心翼翼扶着老人下床坐到马桶上。常常一个钟头就要起来一次,一晚上要七八次。记者忍不住问,这样不停起身,还睡得着吗?小菲

乐了,“我睡眠可好了,头一沾枕头就睡着了。奶奶状态好的时候,一晚上只起来两回就够了。”

为了陪奶奶,至今没办婚事

小菲28岁了,朴实又孝顺,模样也甜,眼下都“奔三”了,为啥不找个如意郎君?“这么好的姑娘,不知道谁有福气娶到?”眼下,小菲的终身大事,成了邻居们最关心的事情。

记者听了也着急起来,悄悄

问过小菲后,才松了一口气:“有福气的人”其实早就出现了。

小菲不好意思地吐露,过去奶奶身体还硬朗的时候,就处了个挺谈得来的小伙子,两人感情很好。不过由于没时间谈情说爱,证领了1年多,婚事一直没办。“奶奶每天都离不开人,我能陪一天是一天。”幸好,小伙子很体谅,两人商量好,婚事先放一放不要紧,老人过得开心最重要。

快报记者 沈晓伟

糊涂爸爸自制热水袋烫伤宝宝

如不治疗将危及生命,可万元费用难倒了农家小夫妻,谁来帮帮他们

自制热水袋烫伤宝宝

昨天上午10点,南京市儿童医院烧伤整形科的走廊56床前围着五六个人,床上坐着一个年轻妈妈,怀中是一个刚满月的女婴,沉沉睡着。“这孩子太可怜了,如果再不想办法,恐怕命都保不住。”站在周围的几个人都流露出同情的眼神。

孩子是今年10月29日出生的,之后孩子经常腹泻。孩子的父亲刘超,就按照老家的土办法,自制了个“热水袋”给孩子取暖:用饮料瓶灌装热水,放在孩子怀中,可没想到这个灌着热水的饮料瓶瓶盖漏水。

12月1日清晨,他发现孩子哭闹得特别厉害,胸口起了水泡,他和妻子立即带孩子来儿童医院。经过5天的治疗,孩子的病情略微得到控制。12月5日,

他们交给医院的1650元医药费早已花光,还欠了医院不少钱,夫妻二人一商量,离开了医院。

随后,他们去沧波门附近的一家小诊所,医生让他们隔几天再带着孩子来换药。可前天他们再来小诊所时,孩子的伤口已经严重发炎,医生不敢再治,让他们赶紧再去儿童医院。

花光了钱,只能认命了

刘超和妻子都是安徽阜阳人,今年6月才来到南京,在一家铝合金门窗打零工,有活干的时候每天能有三四十元的收入。他们在沧波门附近租了一间房,工作地点离暂住地很近。

为了节省费用治疗孩子,他们已经从病房里搬出,选择住在走廊的加床上。“有多少钱,我们尽量都花在治病上,花光钱再治不好,我们就只能认命了。”

好心人当起临时奶妈

由于夫妻二人节衣缩食,母亲营养状况不好,奶水严重不足,宝宝经常饿得哇哇哭。安徽宣城的吴女士也是带孩子来看病的家长,听说事情的原委后,和几个年轻妈妈一起,轮流给这个孩子喂奶。医生也对这个困难家庭格外照顾,尽量控制费用,并保障孩子能继续治疗。

医护人员介绍,患儿胸口、手臂大面积深二度烫伤,由于前期没有及时进行抗感染治疗,伤口已经发炎溃烂。如果再不及时治疗,可能会造成败血症。届时将会脏器衰竭,危及生命。“伤口愈合后,还要进行植皮手术。”医生估计,初期治疗费用要超过万元。而这笔钱已经远远超过刘超夫妇的承受能力。快报记者 是钟寅 文/摄 (曹女士报料奖70元)



孩子的母亲很无助

国美万达店 打造南京最大“体验联盟”

12月18日(本周五),国美电器河西万达广场店盛大开业。开业期间(12月18日-20日),万达店将启动单店开业最高标准的一次酬宾活动,全场4000多款新品家电,超过1000款的特价机全线“惠”民。

国美电器表示,作为南京首家“新模式”店,国美河西万达店的成功开业将为消费者带来一种新的家电购物体验,卖场的功能也从传统的单一性延伸至更多、更广的服务领域。开业后的国美万达店将和河西万达广场内13大主力店共铸“体验联盟”,从购物、休闲、餐饮、娱乐、康体、交际六大方面,全面解决消费受众的全方位需求。包括国美万达店在内的13大主力店,也会形成服务联盟,以万达广场 ShoppingMall 国际化的“店格”,成为南京首屈一指的体验、休闲“欢乐园”。

国美万达店采用全开放式货架,将“超市”的自助、便捷理念成功嫁接到卖场内。万达店减少导购人员,派遣家电专家提供专业和精细的全程服务,并组建由300人组成的专供服务团队,从配送、安装、检测、维修等售后服务的各个方面,全面打造国美万达的品牌形象。

国美万达店开业,国美集团投入资源、放宽促销政策,给予很高的关注。全球千余家品牌家电企业也力鼎国美,聚集过亿的资源,助力新店开业。

全场1折起,4000多款新品、超过1000款的特价机,这在国美任何一次门店开业活动中都是罕见的。国美表示,加大投入力度,加大促销力度,加大折扣力度、加大赠品力度,将有效地提升聚客效应,国美就是要用海量的人气,带动普通民众对国美“新模式”的体验和关注。



金陵饭店公布年度圣诞主题, “嘉露”之夜“舞魅”亮相

金陵饭店的圣诞夜创意,向来是坊间热议的话题。日前,金陵饭店公布了2009年的平安夜主题。继2007年的“戏魅圣诞”和2008年“曲魅圣诞”之后,金陵平安夜拟将“魅力”进行到底,今年推出的是“魅力三部曲”之“舞魅圣诞”。

正如圣诞主题词所概括——“今夜,我们决定,用四肢写一篇抒情诗,记录平安夜‘群贤毕至’的盛会;今夜,我们说好,用精良的舞蹈,演一套起伏回宕、一唱三叹的‘九歌’;今夜,我们落座,用名家定制的潮流、中国顶尖超模的魅影,提前为2010年预留下剧照”,金陵饭店2009年圣诞夜是新一番的曲高而和不寡——现代

和高级定制时装融合的盛典。

金陵饭店联合专业时尚机构,敏锐捕捉人们想通过身体道出的激情、欢悦,用《纯净》、《魅影》、《红杉》等原创现代舞向年度最奔放的动作致敬。

除了现代舞之外,今年金陵饭店“舞魅圣诞”的另一亮点是高级定制。如果说,舞蹈,是人体运动的最高境界,那么高级定制就是时尚的最高境界。独有的设计、精确的立体裁剪和精细的工序,所有工艺均由手工完成,一件衣服耗时大概在一个月左右。每件只有一个主人,其独有性也是价值之一。定制服饰的细小元素都会被应用在高级成衣的制作中,在未来很有可能成为流行

的时尚指征。

今年的圣诞夜,金陵饭店将特权与预言一并呈上:我们自己的“查尔斯·费德瑞克·沃斯”——中国高级时装设计师王培沂的高级定制服装品牌 AlexWang 亮相钟山厅。王培沂被媒体称为“中国高级定制先锋人物”、“闪亮明星们背后的男人们”,经常和《VOGUE》、《ELLE》、《嘉人MC》、《时尚芭莎》等时尚杂志合作季度时装大片。同样,也只有“超级名模”才能够演绎高级定制服装的神韵,Alex Wang 高级定制秀将由殷蕙等中国超级名模担纲领衔,她们,何尝不也是在舞蹈,遵循着时尚的一招一式,舞在一个“T”字型的台上。

»律师日记



胡春燕

江苏钟山明镜律师事务所婚姻、继承领域资深律师,擅长办理各类经济纠纷、交通事故、劳动纠纷等法律事务。

一个“顶缸”爸爸

前一段时间,有个男的突然发现女儿长得不像自己。

邻居又有风言风语,男的就坐不住了。

跑到一家DNA鉴定机构做了鉴定,果然不是亲生的。

其实,大家都知道,DNA鉴定非常准,可以精确到99.99%。

这个男的就提出离婚,但老婆不肯,还给公公婆婆下跪请求原谅。

当时,这个男的也原谅了她。

可想了几天,觉得憋屈,男的就找到我准备打离婚官司。

我看了DNA报告,可报告上写着“仅供参考,不具有法律效力”。

这个男的就想在法院申请再做一次司法鉴定。

难题来了,司法鉴定要女方同意。

女的肯吗?

男的跟我说,回去想办法。

过了几天,男的拿了录音带过来,让我听。

但里面并没有女方承认的说辞。

“我质问她孩子不是我的,她没有否认啊!”

可是,没有否认并不意味着承认,法官不可能信的。

可男的咽不下这口气,一定要打这个官司。

开庭那天,男的申请做鉴定。

女的死活不肯,说这是人格侮辱。

不过,可以看出来,女的还是想跟这个男的。

接下来,法官说男方提供的DNA报告不具有法律效力,对于录音,女方没有直接承认,不予认定。

结果,法院考虑到保护家庭稳定,没有启动亲子鉴定程序,裁定不准离婚。

走出法庭时,我看到男方怒视了女方几分钟,掉头走了。

当然,法官的裁决没有问题。

不过,男方心里抹不直,怎么可能再跟女方和谐生活呢?

况且,法律上有推定为非亲子关系的依据,判“不离”是不是值得商榷?

快报记者 田雪亭 整理